
Zámek 2

53002 Pardubice

Věc: Vyjádření k existenci podzemních a nadzemních sítí spol. České Radiokomunikace, a.s.

Akce: Zámek Pardubice – rekonstrukce střechy budovy č. p. 3

NADZEMNÍ

1. V současné době prochází v blízkosti a Vámi řešeným zájmovým územím paprsky radioreléových spojů 
elektronické komunikační sítě ve správě Českých Radiokomunikací, a.s. (viz. přehledná situace). Obecně platí, 
že koridory radioreléových spojů nesmí být částečně ani krátkodobě narušeny konstrukcí stavebních objektů, 
konstrukcí použité stavební techniky nebo tělesy přenášených stavebních břemen!

Podmínky pro případ kolize s vedením SEK Českých Radiokomunikací, a.s.:
a) Stavebník je povinen ihned kontaktovat  pracovníky odd. Ochrany sítí Českých Radiokomunikací, a.s., pokud ve fázi zpracování 
projektové dokumentace stavby nebo v pozdějších fázích stavebního řízení zjistí, že stavebními objekty nebo použitou stavební technikou 
hrozí i jen krátkodobé či částečné narušení tras podzemních nebo nadzemních vedení veřejné komunikační sítě ve správě Českých 
Radiokomunikací, a.s.
b) V případě nutnosti přeložení vedení Českých Radiokomunikací, a.s hradí nezbytně nutné náklady za vyvolanou úpravu sítě stavebník, 
jehož stavba nebo stavební technika danou přeložku vyvolala.
c) Stavebník je povinen nejpozději 3 měsíce před zahájením výstavby kolizního objektu nebo umístěním kolizní stavební techniky uzavřít 
se společností České Radiokomunikace, a.s. "Dohodu o přeložení kolizního vedení Českých Radiokomunikací,a.s." 

2. Vámi řešené zájmové území se nachází v ochranném pásmu vysílače vyhlášeném 26.8.1989 č.j. OÚPA 
1993/89.

 Pro ochranné pásmo se stanovují tyto podmínky:

  1) Ve vyznačeném prostoru kruhového ochranného pásma radioreléového spoje je zakázána výstavba výsokých 
budov a průmyslových objektů, případně     vysokých ocelových stožárů a konstrukcí, které by zasahovaly do 
spodního okraje Fressnelovy zóny.

  2) V ochranném pásmu je zakázána instalace přístrojů a zařízení, které jsou zdrojem elektormagnetického 
rušení, bez předchozího souhlasu Správy   radiokomunikací Praha (silné generátory, radary a vysílače 
nespojových organizacích.

Za předpokladu splnění výše uvedených požadavků s umístěním / realizací stavby souhlasíme.

Pozn.:
Rušení elektronických komunikačních zařízení a sítí je považováno za porušení právní odpovědnosti dle §100-101 zákona č. 127/2005Sb, 
o elektronických komunikacích a o změně souvisejících právních předpisů v platném znění. 
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Účel: Spojené územní a stavební řízení

Východočeské muzeum v Pardubicích
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Platnost tohoto vyjádření je jeden rok od data vystavení, tj. do  04.02.2026

Příloha: 1x situace CRA, trasa ČRa

PODZEMNÍ

Z hlediska zájmů Českých Radiokomunikací, a.s. nemáme ke shora uvedené akci připomínky. V uvedené lokalitě 
se nenachází žádné podzemní zařízení v naší správě.

Upozornění: OK a HDPE trubky Českých Radiokomunikací, a.s. procházejí v blízkosti Vaší stavby. Pro Vaši orientaci 
přikládáme přehlednou situaci. V případě přiblížení se stavby k vyznačené trase je nutné požádat České Radiokomunikace, 
a.s o nové vyjádření a vytýčení optického kabelu.

S pozdravem

Za správnost: Šárka Stašková
Specialista ochrany sítě

PIN: 8231 
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Žádost č. j. UPTS/OS/385301/2025

Zájmové území

Poznámka:  Upozorňujeme Vás, že toto stanovisko NELZE uplatnit pro umístění a provoz větrných elektráren. 
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